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1. Загальна характеристика 
 

Повна назва закладу фахової пе-

редвищої освіти 

Фаховий коледж «Універсум» Київського університету 
імені Бориса Грінченка 

Освітньо-професійний ступінь  Фаховий молодший бакалавр 

Галузь знань 02 Культура і мистецтво 

Спеціальність 024 Хореографія 

Форми здобуття освіти   Інституційна (очна (денна), дистанційна) 

Освітня кваліфікація   Фаховий молодший бакалавр з  хореографії 

Професійна кваліфікація     

Кваліфікація в дипломі Освітньо-професійний ступінь –  

Фаховий молодший бакалавр 

Спеціальність – 024 Хореографія 

Освітньо-професійна програма – Хореографія 

Мета освітньої програми Підготовка високопрофесійного артиста танцюваль-

ного ансамблю, здатного до концертно-виконавської 

діяльності у сфері хореографічного мистецтва; форму-

вання фахових компетентностей для успішного здійс-

нення професійної діяльності викладача початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів. 

Опис предметної області Об’єкт вивчення та діяльності: хореографічне мис-

тецтво.  

Цілі навчання: формування компетентностей, 

пов’язаних з вирішенням типових спеціалізованих 

задач та практичних проблем у сфері хореографіч-

ного мистецтва в контексті виконавської, організа-

ційно-творчої, викладацької (на рівні початкової ми-

стецької освіти) діяльності та подальшого навчання. 

Теоретичний зміст предметної області: вивчення 

виконавських традицій європейської, світової та на-

ціональних культур, які формують історичну та су-

часну хореографічну практику, пізнання та розу-

міння української культурної спадщини, зв’язок хо-

реографії з соціокультурними явищами. Опанування 

основних принципів методики викладання хореогра-

фії та/або роботи з аматорським хореографічним ко-

лективом. 

Методи, методики та технології: метод тренінгу з 

формування виконавських умінь та навичок; мето-

дики, технології відтворення та передачі хореографі-

чного тексту; інтерактивний метод створення твор-

чого продукту. 

 Інструменти та обладнання: аудиторії зі спеціаль-

ним обладнанням для занять хореографією, музич-

ний інструмент (інструменти); аудіо та мультиме-

дійні засоби; комп’ютерна техніка та спеціальне про-

грамне забезпечення. 

Академічні права випускників Продовження навчання за початковим (коротким ци-

клом) або першим (бакалаврським) рівнем вищої 

освіти. Набуття додаткових кваліфікацій у системі 

освіти дорослих, у тому числі післядипломної 

освіти. 

Працевлаштування випускни-

ків 

Працевлаштування відповідно до Класифікатора 

професій ДК 003:2010 України 
 

Oksana
Текстовое поле
Мета освітньо-професійної програми



2. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня фахової передви-

щої освіти 

 

Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра з ураху-

ванням освітньої програми повної загальної (профільної) середньої освіти стано-

вить 240 кредитів ЄKTC, з яких до 60 кредитів ЄKTC може бути зараховано на під-

ставі визнання результатів навчання осіб, які здобули повну загальну (профільну) 

середню освіту за відповідним або спорідненим спеціальності профілем. 

Здобувачі фахової передвищої освіти на основі базової середньої освіти зо-

бов’язані протягом перших двох років здобуття фахової передвищої освіти вико-

нати освітню програму повної загальної (профільної) середньої освіти. 

        Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра на ос-

нові профільної середньої освіти становить 180 кредитів ЄKTC. 

        У Фаховому коледжі «Універсум» співвідношення обсягів загальної і профе-

сійної складових та вибіркової частини становить: 

дисципліни формування загальних компетентностей: 29 кредитів (16,11%);  

дисципліни формування фахових компетентностей: 119,5 кредит (66,39%); 

практична підготовка: 10,5 кредитів (5,83 %);  

вибіркові дисципліни: 18 кредитів (10%);  

атестація: 3 кредити (1,67%). 

        Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра на ос-

нові професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти або ви-

щої освіти визначається закладом фахової передвищої освіти з урахуванням ви-

знання раніше здобутих результатів навчання. Обсяг такої програми становить не 

менше 50% загального обсягу освітньо-професійної програми на основі профіль-

ної середньої освіти. 

 

3. Перелік компетентностей випускника 

 
Інтегральна 

компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі у хореографії, або у процесі 

навчання, що вимагає застосування положень і методів мистецтвознавства та 

хореографічної діяльності і може характеризуватися певною невизначеністю 

умов; нести відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати кон-

троль інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні   ком-

петентності  

ЗК1 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідо-

млювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

ЗК2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінно-

сті і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК3 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК4 Здатність спілкуватись іноземною мовою. 

ЗК5 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК6 Здатність працювати в команді. 

Спеціальні  

компетентності 

СК1 Здатність використовувати знання та розуміння традиційних і сучасних 

культурно-мистецьких процесів і практик у власній професійній діяльності. 



СК2 Здійснення безпечної діяльності у професійній сфері. 

СК3 Здатність оперувати професійною термінологією. 

СК4 Здатність цінувати та поважати культурне розмаїття та відтворювати 

його через мистецтво танцю.  

СК5 Здатність створювати художній образ засобами танцю, демонструвати 

танцювальні техніки та застосовувати їх у концертно-сценічній діяльності.  

СК6 Здатність передавати знання, застосовувати організаційно-творчі та/або 

педагогічні методи, підходи, технології, знання вікової психології в умовах 

роботи з танцювальним аматорським колективом та/або в педагогічній діяль-

ності на рівні початкової мистецької освіти (відповідно до освітньо-професій-

ної програми). 

СК7 Здатність самостійно організовувати та провадити індивідуальний та/або 

колективний репетиційний процес. 

СК8 Здатність мислити рефлексивно, продуктивно та креативно для ство-

рення творчого продукту. 

СК9 Здатність презентувати результати своєї творчої та педагогічної діяльно-

сті.  

СК10 Здатність використовувати спеціальні технічні засоби, новітні інфор-

маційні й цифрові технології в процесі професійної діяльності.  

СК11 Здатність до професійної самореалізації на ринку праці. 

СК12 Здатність аналізувати та оцінювати твори хореографічного мистецтва. 

СК13 Спроможність чітко формулювати задачі до власної постановочної та 

виконавської діяльності. 

 

4. Нормативний зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, сфо-

рмульований у термінах результатів навчання 

 

РН1 Спілкуватися державною мовою усно і письмово у процесі навчання та вико-

нання завдань. 

РН2 Володіти іноземною мовою на рівні, необхідному для виконання професійних 

завдань. 

РН3 Застосовувати інформаційні, цифрові та комунікаційні технології для досягнення 

професійних цілей. 

РН4 Демонструвати виконавську майстерність на основі знання традицій та сучасних 

тенденцій в хореографічному мистецтві під час публічного виступу, у процесі викла-

дання та/або роботи з аматорським мистецьким колективом (відповідно до освітньо-

професійної програми). 

РН5 Працювати в колективі, з колективом з урахуванням групової динаміки та віко-

вих особливостей учасників для досягнення творчих цілей. 

РН6 Позитивно сприймати конструктивні критичні зауваження фахівців стосовно 

своїх творчих і навчальних результатів та користатися ними для вдосконалення фахо-

вого розвитку. 

РН7 Формувати репертуар учнівського та/або аматорського колективу (відповідно до 

освітньо-професійної програми). 

РН8 Здійснювати профілактику травмування, у тому числі порушень опорно-рухо-

вого апарату, дотримуватись правил надання першої долікарської допомоги. 

РН9 Застосовувати фахову термінологію в процесі професійної діяльності, створення 

навчальних матеріалів/обговорення та опису мистецьких подій. 



РН10 Обирати творчі рішення та/або демонструвати відповідні виконавські компете-

нтності для привертання уваги аудиторії. 

РН11 Застосовувати знання історії мистецтв, організаційних/ педагогічних методів, 

підходів, технологій у процесі роботи з аматорським хореографічним колективом 

та/або викладання фахових дисциплін в початковій мистецькій освіті. 

РН12 Працювати в плановому та імпровізованому режимі під час творчого індивіду-

ального та/або колективного репетиційного процесу, балетмейстерсько- постановоч-

ної діяльності в роботі з учнівським та/або аматорським колективом. 

РН13 Створювати танцювальні номери та/або відтворювати зразки хореографічного 

мистецтва. 

РН14 Розробляти та документувати навчально-методичні/творчі матеріали, вести до-

кументацію, пов’язану з виконанням професійних обов’язків. 

РН15 Працювати в команді, під керівництвом, виконувати завдання в межах визначе-

них термінів. 

РН16 Діяти відповідно до загальних та спеціальних актів законодавства, у тому числі 

законодавства про авторське і суміжні права, захист персональних даних і розповсю-

дження інформації в межах освітньо-професійної програми. 

РН17 Презентувати результати своєї професійної діяльності з метою забезпечення 

особистісної конкурентоспроможності на ринку праці. 

РН18 Аналізувати та оцінювати твори хореографічного мистецтва, висловлювати 

особистісно-ціннісне ставлення до них. 

РН19 Вміти чітко формулювати та успішно вирішувати задачі до власної постаново-

чної і виконавської діяльності. 

 

5. Форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти 

 
Форми атестації 

здобувачів фахової  

передвищої освіти 

Атестація здобувачів освіти здійснюється у формі кваліфікаційних іс-

питів. 

Вимоги до 

кваліфікаційних 

іспитів 

Кваліфікаційні іспити спрямовані на перевірку досягнень результатів 

навчання, визначених Стандартом фахової передвищої освіти України 

в галузі знань 02 Культура і мистецтво спеціальності 024 Хореографія 

та освітньо-професійною програмою фахового молодшого бакалавра зі  

спеціальності 024 Хореографія, у тому числі публічної практичної де-

монстрації набутих виконавських, викладацьких або організаційно-

творчих компетентностей. 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна       
послідовність 

6.1. Перелік компонентів ОПП 
 

Код 

компо

- нента 

Код н/д Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові 

проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 5 

1.Обов’язкові компоненти ОПП 

1.1. Загальні компетентності 

ОК 1 ОДЗ.01 Вступ до спеціальності 3            залік 

ОК 2 ОДЗ.02 Історія України 3 залік 

ОК 3 ОДЗ.03     Українська мова (за професійним 

     спрямуванням)           

3            залік 

ОК 4 ОДЗ.04 Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 
5 

           залік 

ОК 5 ОДЗ.05 Основи правознавства 3           залік 

ОК 6 ОДЗ.06 Основи філософських знань 3 екзамен 

ОК 7 ОДЗ.07 Інформаційно-комунікаційні 

технології 
3 

залік 

ОК 8 ОДЗ.08 Фізичне виховання 3 залік 

ОК 9 ОДЗ.09 Соціологія 3 залік 

1.2. Фахові компетентності 

ОК 10 ОДФ.01 Педагогіка 4 екзамен 

ОК 11 ОДФ.02 Психологія 3 екзамен 

ОК 12 ОДФ.03 Безпека життєдіяльності, охорона 

праці та цивільний захист 
4 

екзамен 

ОК 13 ОДФ.04 Історія театру та балету 3 залік 

ОК 14 ОДФ.05 Музична література (зарубіжна, 

українська) 
4 

залік 

ОК 15 ОДФ.06 Класичний танець 34,5 залік, екзамен 

ОК 16 ОДФ.07 Сучасний танець 20 залік, екзамен 

ОК 17 ОДФ.08 Народно-сценічний танець 18 екзамен 

ОК 18 ОДФ.09 Історико-побутовий танець 3 екзамен 

ОК 19 ОДФ.10 Методика і практика 

викладання фахових дисциплін 
5 

екзамен 

ОК 20 ОДФ.11 Музична грамота 3 залік 

ОК 21 ОДФ.12 Майстерність актора 3 залік 

ОК 22 ОДФ.13 Композиція та постановка 

танцю 
8 

залік, екзамен 

ОК 23 ОДФ.14 Хореографічний ансамбль 4 залік, екзамен 

ОК 24 ОДФ.15 Анатомія з основами медичних 

знань 
3 

екзамен 

ОК 25 ОП.01 Виробнича (сценічна, без 

відриву) практика 
4,5 

залік 

ОК 26 ОП.02 Виробнича (педагогічна) 

практика 
1,5 

залік 

ОК 27 ОП.03 Виробнича (сценічна) практика 4,5 залік 

ОК 28 ОА.01 Кваліфікаційний іспит 

(ОДФ.01,ОДФ.10) 
1,5 

екзамен 

ОК 29 ОА.02 Кваліфікаційний іспит 

(ОДФ.06, ОДФ.07, ОДФ.08) 
1,5 

екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових компонент ОПП 162 
 



2. Вибіркові компоненти ОПП 

ВК 1 ВД.01 Навчальна дисципліна 1 3 залік 

ВК 2 ВД.02 Навчальна дисципліна 2 6 залік 

ВК 3 ВД.03 Навчальна дисципліна 3 6 залік 

ВК 4 ВД.04 Навчальна дисципліна 4 3 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 18 

Загальний обсяг освітньої програми 180 

 

6.2. Структурно-логічна схема ОПП 

 

Семестр 

1 2 3 4 5 6 7 8 
   Українська 

мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

3 кред. 

Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням) 

        3 кред.                 2 кред.       

  

  Історія України 
       1,5 кред.               1,5 кред. 

 Основи право-
знавства 

3 кред. 

 Основи 
філсофських 

знань 

      3 кред. 

Соціологія 
3 кред. 

  Інформаційно-

комунікаційні 

технології 
3 кред. 

  Фізичне виховання 

     1 кредит                  2 кред. 
 

Вступ до спеціальності 

      1,5 кред.                 1,5 кред. 

 Педагогіка 

       2 кред.                   2 кред. 

   

  Психологія 
1,5 кред.                  1,5 кред. 

Інклюзивна освіта 
1,5 кред.                1,5 кред. 

  

   Безпека життєдіяльності, охо-

рона праці та цивільний захист 
       2 кред.                   2 кред. 

Анатомія з ос-

новами медич-
них знань 

3 кред. 

  

  Майстерність 

актора 
3 кред. 

Історія театру 

та балету 
3 кред. 

  Хореографічний ансамбль 

     2 кред.                     2 кред. 

 Музична гра-

мота 
3 кред. 

Музична література (зарубіжна, 

українська) 
       2 кред.                    2 кред. 

Композиція та постановка танцю 

       2 кред.                  2 кред.                   2 кред.                     2 кред. 

Класичний танець 

      2 кред.                    4 кред.                    4 кред.                     5 кред.                 4,5 кред.                5 кред.                   5,5 кред.                   4,5 кред. 

Сучасний танець 
      1 кредит                 1 кредит                 1 кредит                  2 кред.                  3 кред.                  4 кред.                    4 кред.                     4 кред. 

Народно-сценічний танець 

      2 кред.                    1 кредит                 2 кред.                     2 кред.                  2 кред.                  3 кред.                    3 кред.                     3 кред. 

    Методика і практика викладання 
фахових дисциплін 

      2 кред.                  3 кред. 

Історико-побу-
товий танець 

3 кред. 

 

  Виробнича (сценічна, без відриву) практика       

      0,5 кред.                   0,5 кред.               0,5 кред.              1 кредит                    1 кредит                 1 кредит 

      Виробнича 

(педагогічна) 

Практика 
1,5 кред. 

Виробнича 

(сценічна) прак-

тика 
4,5 кред. 

    Вибір з каталогу 

дисциплін 
3 кред. 

Вибір з каталогу дисциплін 

3 кред.                   3 кред. 

Вибір з каталогу 

дисциплін 
3 кред. 

    Вибір з каталогу дисциплін 

3 кред.                   3 кред. 

 Кваліфікаційний 

іспит 

1,5 кред 

       Кваліфікаційний 

іспит 

1,5 кред. 

 

 

 

 

 

 



7. Система внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти 

 

У Фаховому коледжі «Універсум» функціонує система забезпечення закладом фа-

хової передвищої освіти якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої 

освіти (система внутрішнього забезпечення якості), яка передбачає здійснення таких 

процедур i заходів: 

1) визначення та оприлюднення політики, принципів та процедур забезпечення 

якості фахової передвищої освіти, що інтегровані до загальної системи управління за-

кладом фахової передвищої освіти, узгоджені з його стратегією i передбачають залу-

чення внутрішніх та зовнішніх заінтересованих сторін; 

2) визначення i послідовне дотримання процедур розроблення освітньо-професій-

них програм, які забезпечують відповідність ïx змісту стандартам фахової передвищої 

освіти (професійним стандартам за наявності), декларованим цілям, урахування пози-

цій заінтересованих сторін, чітке визначення кваліфікацій, що присуджуються та/або 

присвоюються, які мають бути узгоджені з Національною рамкою кваліфікацій; 

3) здійснення за участю здобувачів освіти моніторингу та періодичного перегляду 

освітньо-професійних програм з метою гарантування досягнення встановлених для них 

цілей та ïx відповідності потребам здобувачів фахової передвищої освіти i суспільства, 

включаючи опитування здобувачів фахової передвищої освіти; 

4) забезпечення дотримання вимог правової визначеності, оприлюднення та пос-

лідовного дотримання нормативних документів закладу фахової передвищої освіти, що 

регулюють вci стадії підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (прийом на на-

вчання, організація освітнього процесу, визнання результатів навчання, переведення, 

відрахування, атестація тощо); 

5) забезпечення релевантності, надійності, прозорості та об’єктивності оціню-

вання, що здійснюється у рамках освітнього процесу; 

6) визначення та послідовне дотримання вимог щодо компетентності педагогіч-

них (науково-педагогічних) працівників, застосовування чесних i прозорих правил 

прийняття на роботу та безперервного професійного розвитку персоналу; 

7) забезпечення необхідного фінансування освітньої та викладацької діяльності, а 

також адекватних та доступних освітніх ресурсів i підтримки здобувачів фахової пе-

редвищої освіти за кожною освітньо-професійною програмою; 

8) забезпечення збирання, аналізу i використання відповідної інформації для ефе-

ктивного управління освітньо-професійними програмами та іншою діяльністю закладу; 

9) забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об’єктивної, своєчасної та легкодо-

ступної інформації про діяльність закладу та всі освітньо-професійні програми, умови 

i процедури присвоєння ступеня фахової передвищої освіти та кваліфікаціії; 

10) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладу 

фахової передвищої освіти та здобувачами фахової передвищої освіти, у тому числі 

створення i забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та вияв-

лення академічного плагіату та інших порушень академічної доброчесності, притяг-

нення порушників до академічної відповідальності; 



11) періодичне проходження процедури зовнішнього забезпечення якості фахової 

передвищої освіти; 

12) залучення здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців як повнопра-

вних партнерів до процедур i заходів забезпечення якості освіти; 

13) забезпечення дотримання студентоорієнтованого навчання в освітньому про-

цесі; 

14) здійснення інших процедур i заходів, визначених законодавством, установ-

чими документами закладів фахової передвищої освіти або відповідно до них. 

Внутрішня система забезпечення якості освіти за поданням Фахового коледжу 

«Універсум» може оцінюватися центральним органом виконавчої влади із забезпечення 

якості освіти або акредитованими ним незалежними установами оцінювання та забезпе-

чення якості фахової передвищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи 

забезпечення якості фахової передвищої освіти, що затверджуються центральним орга-

ном виконавчої влади у сфері освіти і науки за поданням центрального органу виконав-

чої влади із забезпечення якості освіти. 

 

8. Академічна мобільність 

Національна кредитна мобільність  

Міжнародна кредитна мобільність Студентська мобільність в рамках двосто-

роннього договору про міжнародну спів-

працю з Академією музики, театру та обра-

зотворчого мистецтва (Кишинів, Молдова) 

Навчання іноземних здобувачів Не передбачено 

 

9. Вимоги професійних стандартів (уразі ïx наявності) 

 
Повна назва Професійного стандарту, його 

реквізити та (або) посилання на  документ 

 

Особливості Стандарту фахової 

передвищої освіти, пов’язані з наявністю 

певного Професійного стандарту 

 

 

  10. Перелік нормативних документів, на яких базується Стандарт фахової пе-

редвищої освіти 

 

1. Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII. URL: 

https://cutt.1v/CПiMLRv 

2. Закон України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 № 2745-VIII. 

URL: https://cutt.1v/HП1MJRM 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Про затвер-

дження Національної рамки кваліфікацій» (зі змінами).  

URL: https://cutt.1v/fПiMGuM 

4. Постанова Кабінету Міністрів від 29.04.2015 №266 «Про затвердження пе-

реліку галузей знань i спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 

вищої освіти». URL: https://cutt.1v/xniM2ZC 



5. Наказ Міністерства освіти i науки України від 01.06.2018 № 570 

«Про затвердження типової освітньої програми профільної середньої освіти за-

кладів освіти, що здійснюють підготовку молодших спеціалістів на основі базової за-

гальної середньої освіти». URL: https://sur1.1i/vnlm 

6. Наказ Міністерства освіти i науки України від 04.03.2020 №358 «Про за-

твердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 024 Хореографія для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти». URL : https://cutt.1v/OniMnT4 

7. Наказ Міністерства освіти i науки України від 13.07.2020 № 918 «Про за-

твердження Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів фахової перед-

вищої освіти». URL: https://cutt.1v/YnkbkaA 

8. Наказ Міністерства культури та інформаційної політики України від 

08.06.2021 № 408 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти за спеці-

альністю 024 «Хореографія»» 

 
 

 

 

https://cutt.1v/OniMnT4


Таблиця 1 

Матриця відповідності визначених освітньо-професійною програмою компетентностей НРК 
 

Класифікація 

компетентностей 

за НРК 

Знання 

3н1 Всебічні спеціа-

лізовані емпіричні 

та теоретичні 

знання у сфері на-

вчання та/або про-

фесійної 

діяльності, усвідом-

лення  меж цих 
знань. 

Уміння/ навички  
Ум1 Широкий спектр когнітивних та прак-
тичних умінь/навичок, необхідних для 
розв’язання складних задач у спеціалізова-
них сферах професійної діяльності та/або на-
вчання. 
Ум2 Знаходження  творчих рішень або від-
повідей на чітко визначені конкретні та абс-
трактні проблеми на основі ідентифікації та 
застосування даних. 
Ум3 Планування, аналіз, контроль та оціню-
вання власної роботи та роботи інших осіб у 
спеціалізованому контексті. 

Комунікація 

К1 Взаємодія з колегами, керів-

никами та клієнтами у питаннях, 

що стосуються розуміння нави-

чок та діяльності у професійній 

сфері та/або у сфері навчання. 

К2 Донесення до широкого кола 

осіб (колеги, керівники, клієнти) 

власного розуміння, знань, су-

джень, досвіду, зокрема у сфері 

професійної діяльності. 

Відповідальність та автоно-
мія 
ВА1 Організація  та нагляд 
(управління) в контекстах 
професійної діяльності 
aбo навчання в умовах 
непередбачуваних змін. 

ВА2 Покращення  результа-
тів власної діяльності i ро-
боти інших.  

BA3 Здатність продовжу-
вати навчання з деяким 
ступенем автономії. 

Загальні компетентності 
ЗК1   3н 1 Ум2 K1 ВА1 
ЗК2   3н1 Ум1, Ум2 K1,K2 ВА2 
ЗК3   3н 1  K1,К2 ВА2, ВА3 

ЗК4   3н1  K1 BA1, BA2, BA3 

ЗК5   3н1 Ум1   
ЗК6   3н1 Ум1 K1,К2 ВА1 

Спеціальні компетентності 
СК1  Ум1, Ум2  ВА2 
СК2 3н1 Ум2 K2  
СК3 3н1  K1  
СК4 3н1 Ум1, УмЗ K2 ВА2 

СК5 3н1 Ум1, Ум2 K2 BA1, BA2 

СК6 3н1 Ум1 K1, K2  
СК7 3н1 Ум1, Ум2, УмЗ K1, K2 ВА1 

СК8 3н1 Ум1, Ум2, УмЗ K1, K2 ВА1, ВА2, ВА3 

СК9 3н1 Ум2, УмЗ K2 ВА1 

СК10 3н1 Ум1  BA3 

СК11 3н1 Ум1, Ум2, УмЗ K2 ВА1 

СК12 Зн1 Ум3 К2 ВА1 

СК13 Зн1 Ум1 К1, К2 ВА1, ВА2, ВА3 



 Таблиця 2 

Матриця відповідності визначених освітньо-професійною програмою результатів навчання та компетентностей 
 

Результати нав-

чання 

Компетентності 

Загальні компетентності Спеціальні компетентності 
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Таблиця 3 

Матриця відповідності  програмних  компетентностей компонентам освітньо -професійної  програми 

 
Позначки  

програмних  

компетентностей  

та освітніх 

компонентів 

О
К
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К
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К
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К
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О
К
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К
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К
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К
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О
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К
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К
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3
 

 О
К
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4
 

 О
К
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5
 

 О
К

 2
6
 

 О
К

 2
7
 

 О
К

 2
8
 

 О
К

 2
9
 

ЗК1  ●   ● ●        .                

ЗК2 ● ●    ● ● ● ●   ● ● ●     ●     ●      

ЗК3   ●                           

ЗК4    ●                          

ЗК5       ●            ●   ●   ● ● ●   

ЗК6 ●       ●       ● ● ● ● ●  ● ● ●  ● ● ●  ● 

СК1             ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ●  

СК2            ●            ● ● ● ●   

СК3              ● ● ● ● ● ● ●  ●   ● ● ● ● ● 

СК4 ●            ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ●  ● ● ●  ● 

СК5               ● ● ● ●   ● ● ●  ●  ●  ● 

СК6          ● ● ●       ●   ● ● ●  ●  ●  

СК7                   ●   ● ●  ● ● ● ●  

СК8                   ●  ● ● ●  ● ● ●  ● 

СК9               ● ● ● ● ●  ● ● ●  ● ● ●  ● 

СК10       ●            ●   ●   ● ● ●   

СК11          ● ●    ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●   

СК12             ● ● ● ● ● ● ●   ● ●  ●? ● ●?   

СК13               ● ● ● ●    ● ●  ● ● ●   

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця 4 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання    відповідними к о м понентами освіт-

ньо-професійної  програми 

 
Позначки  

програмних  

компетентностей  

та освітніх 

компонентів 
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К

 1
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О
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О
К
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3
 

О
К

 2
4
 

О
К

 2
5
 

О
К

 2
6
 

О
К

 2
7
 

О
К

 2
8
 

О
К

 2
9
 

РН1   ●                           

РН2      ●                           

РН3          ●               ●    ●   ● ● ●   

РН4                 ●     ●   ●    ●       ●     ●       ● ● ●   ● 

РН5    ●            ● ● ●           ●      ●     ●      ● ● ●   ●   

РН6                  ●    ●    ●     ● ●          ● 
 ●      ●     ● ●  ● ●     

РН7               ●    ●         ●       ●     ●         ●       

РН8              ●    ● ● ● ● ●       ●        

РН9                 ●  ● ●  ● ● ●    ●   ●          ● ● ● ●  ●   

РН10                   ●    ●    ●    ●    ●  ●  ● ● ●  ●   ● 

РН11          ●  ● 
   ●    ●       ● ● ●  ● ● ●     ●         ● ● ●  ● ●   

РН12               ●  ● ● ●  ●    ●   ● ●  ●   

РН13                  ●      ● ● ●       ● ●    ● ●  ●   

РН14                      ●      ● 
   ●  

 ● ●   

РН15    ●          ●           ●  ● ●  ●       ●      ●   ●      ●   

РН16     ●       ●   ●           ●      ●       ● ● ●   

РН17                  ●     ●    ●     ●      ●    ● ●  ●   

РН18     ●        ●         ●      ● ●  ● ● ● 
   ●    ●  ●  ● ● ● ●    

РН19               ●  ● ● ● ●    ●   ● ●  ●   

 




